

**ДЕКАДА ПОДПИСКИ НА «ЗНАМЯ»
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА —
С 6 ПО 16 ДЕКАБРЯ**
Наш индекс : П 7001

**СТОИМОСТЬ ПОЛУГОДОВОГО АБОНЕМЕНТА
ТОЛЬКО В ЭТИ ДНИ—
517 РУБ. 92 КОП.**
Газет много, районная — одна!



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издается с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 136–138 (17267–17269) • 2 декабря 2021 г.

Вячеслав КРУГЛЕЦКИЙ:

«Герои живут в нашей
памяти, в наших сердцах,
независимо от того, знаем
мы их имена или нет».

• стр. 3



декада территории

В Стрелецком подвели итоги работы и обозначили перспективы



Директор начальной школы «Азбука детства» Алёна Немсадзе проводит экскурсию

В Стрелецком сельском поселении завершилась декада территории. В рамках её проведения состоялись личные приёмы главы администрации Белгородского района Владимира Перцева и заместителей главы администрации — было принято 16 граждан Стрелецкого поселения. Основные вопросы, волнующие жителей села, — строительство тротуарных дорожек в микрорайонах ИЖС, увеличение количества рейсов общественного транспорта, строительство новой школы и Дома культуры.

На территории работали специалисты администрации района по различным направлениям — ЖКХ, транспорта и благоустройства, агропромышленного комплекса и экологического контроля, земельным и имущественным, социальной защиты населения, образования, культуры и спорта, архитектуры и координации строительства, потребительского рынка и трудовых отношений, административной комиссии, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Были проведены сход граждан и социологический опрос населения. В ходе анкетирования выявлены проблемы, которые беспокоят людей. Для жителей поселения были организованы выездные культурные мероприятия — в микрорайоны ИЖС приехали библиотека с литературно-игровой программой и автоклуб с концертной программой и мастер-классом для взрослых и детей.

Итоговое заседание состоялось в физкультурно-оздоровительном комплексе «Старт», говорили о проделанной работе и перспективах развития Стрелецкого. Для участников встречи были проведены экскурсии в начальную школу «Азбука детства» в микрорайоне Стрелецкое-59, открытую в этом году, и Стрелецкий детский сад № 32 «Искринка» — лучшее дошкольное учреждение района по итогам 2020 года. Население сельского поселения с каждым годом прирастает за счёт микрорайонов ИЖС, по вводу жилья Стрелецкое лидирует в районе. Увеличивается и количество детей. С учётом развития территории планируется строительство новых социальных объектов, в частности, в 2022 году начнётся строи-

тельство школы на 750 мест. А место для Дома культуры уже определено.

В 2021 году на территории Стрелецкого сельского поселения реализованы два инициативных проекта: «Приобретение и установка детской и спортивной площадок в ТОС «Стрелецкая застава» и «Благоустройство территории по адресу мкр. «Стрелецкое-73», устройство наружного освещения, микрорайон 1 и 2». Инициатор проектов — ТОС «Стрелецкая застава». В 2021 году построено пять детских площадок. До конца этого года запланирована установка дополнительных площадок в мкр. Стрелецкое-23, Стрелецкое-59, Стрелецкое-73/2. Всего в Стрелецком 24 детские площадки и семь спортивных. Говорили на заседании о том, что хорошо бы построить в Стрелецком и стадион.

Декады территорий помогают определить, как живётся жителям городских и сельских поселений, что необходимо сделать для улучшения качества их жизни.

ЛЮДМИЛА АЛЕКСЕЕВА
ФОТО АВТОРА

3 декабря —
Международный день
инвалидов

Дорогие
белгородцы!



Ежегодно 3 декабря мы отмечаем Международный день инвалидов. Эта дата призвана напомнить всем нам о людях, которые имеют особенности здоровья и нуждаются в нашей общей поддержке.

В Белгородской области проживают около 180 тысяч человек с инвалидностью, из них 5700 детей. Каждый день, а порой каждый шаг и даже движение для этих людей — настоящая подвижка.

Многие из них, преодолевая болезни и объективные преграды, стремятся вести активный образ жизни: учатся, получают профессию, трудятся, занимаются спортом и творчеством, ведут общественную работу. И, что очень ценно, добиваются значительных успехов. Яркий пример — наши школьники и студенты, которые за 5 лет завоевали 12 медалей на Национальном чемпионате по профессиональному мастерству «Абилимпикс». Убедительных побед добиваются белгородские спортсмены, которые только в этом году принесли нашей области 27 наград на всероссийских соревнованиях. Андрей Кожемякин, Татьяна Рябенко и Антонина Жукова стали участниками Паралимпиады-2020 в Токио. Кроме того, Андрей и Татьяна стали призёрами Кубка Мира по пулевой стрельбе.

Этот важный день — замечательный повод высказать белгородцам с особенностями здоровья слова глубокого уважения. Дорогие друзья! Мы восхищаемся вашим мужеством, силой духа и жизнелюбием. Несмотря на собственные проблемы, многие из вас помогают другим, работая в общественных организациях. Для всех нас вы служите примером настоящих людей.

Огромное спасибо тем, кто по долгу службы и по зову сердца помогает этой очень чувствительной категории нашего общества. Низкий поклон — семьям, которые воспитывают особенных детей!

В нашем регионе мы продолжаем принимать различные меры поддержки людей с ограниченными возможностями здоровья. В настоящее время адаптировано более 300 объектов социальной и дорожно-транспортной инфраструктуры. Создаётся доступная и комфортная образовательная среда в детских садах, школах, колледжах и вузах. Обеспечивается трудоустройство людей с особенностями здоровья. По этому показателю наш регион находится на втором месте в России. Ежегодно растут объёмы финансирования на лекарственное обеспечение льготных категорий граждан. В этом году на эти цели выделен 2,1 млрд рублей, а в следующем году эта сумма составит 2,8 млрд рублей.

Дорогие друзья! Конечно, существует ещё много серьёзных проблем, которые необходимо решать. Нам нужно сделать так, чтобы для людей с особенностями здоровья больше не было никаких преград и барьеров, чтобы они вели полноценную жизнь и чувствовали себя уверенно, где бы ни находились.

Дорогие белгородцы! В этот день я желаю всем вам самого главного — здоровья, благополучия и добра.

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

объявление

Внимание!

Декада территории продолжается
в Комсомольском сельском поселении.
Она продлится до 10 декабря 2021 года.

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

Сетевое издание Белгородского района

Знамя

ОБСЛУЖИВАНИЕ промышленных холодильников и кондиционеров

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ

сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)

Электронная (получать по e-mail)

Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Назад **Далее**

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб.

122

Назад **Далее**